

合肥通报劣质外卖料包厂调查

“杠岗香”被责令停产停业

星报讯(娄伟 记者 王玮) 11月22日,记者从合肥市食品药品监督管理局获悉,针对2018年11月16日上午网络视频反映的合肥杠岗香食品有限公司食品有关问题,合肥市食药监部门采取查封在库食品原料和成品、现场检查、抽样送检等措施,对涉事企业进行了立案调查。

记者看到,通报显示:该企业依法取得《食品生产许可证》、《营业执照》等相关资质。所生产的料理包为速冻调制食品(执行标准SB/T 10379-2012),产品经配料、熟制、包装、巴氏杀菌、速冻而成,加热后即可作为菜肴食用。执法部门对该企业在库的食品原料和成品进行全面抽样送检(共计12批次),检验结果均为合格。

检查中发现,该企业生产过程控制存在下列问题:生产车间地面破损不平整,有积水;生产环节操作存在不规范:部分待解冻物料直接接触地面;拌揉腌制中存在半成品落地,捡起后直接使用;徒手转运腌制物料及料液,转运工具直接放置地面;接触过地面的托盘叠放于半成品上。以及部分操作工工作服不整洁,包装工口罩佩戴不规范,包装操作时使用手机。

针对上述情况,执法部门根据规定,给予该企业责令停产停业的行政处罚。目前,合肥市食药监部门已启动全市肉制品生产企业专项检查工作,进一步排查食品安全隐患。

爱心姐妹老板 从营业额中拿出10%献爱心

星报讯(李冬梅 陈三虎 记者 沈娟娟) 11月22日是感恩节,在合肥市蜀山区奥林花园社区有两位有爱心的女老板,她们从营业额中拿出10%用来献爱心,还计划资助格桑花西部助学计划中的困难学生。她们不仅自己主动地献爱心、做公益,还发动家人和员工一起加入进来。

奥林花园社区党委书记孙玮告诉记者,在社区里,两位女老板苏善菓和孙悦还做了很多的好事,前不久的重阳节,她们带着员工和慰问品一起前往蜀山区金色家园养老院给老人们送去祝福和节目。1988年出生的苏善菓告诉记者,她们的瑜伽馆已经在社区开业两年多了,固定会员有80多人,大多是附近的居民,“吃一方水土、惠及一方人,开业以来社区和居民对我们都比较支持,我们也应该尽一份责任来回馈社区和居民。”

因此,苏善菓和孙悦一起商量,打算从营业额中拿出10%。苏善菓、孙悦还号召家人和员工加入到一些爱心公益活动中。就在前几天,苏善菓在朋友圈里看到朋友转发了一个关于格桑花西部助学计划的倡议书。几经辗转,苏善菓报名参加了格桑花西部助学物资捐赠联谊会。在联谊会上,她还记下了几位西部贫困地区小朋友的联系方式,后期将和老公一起定期资助他们。

网贷8万半年要还26万 男子暴力讨债被刑拘

星报讯(彭才兴 陈思忠 记者 徐越蕾) 天长一男子岳某前后在网上借贷8万元,半年不到,连本带息就要还款26万元。无力偿还后,穷凶极恶的浙江债主跨省上门暴力讨债,噼里啪啦一通乱砸后逃走。近日,天长市公安局民警抓获了犯罪嫌疑人崔某,并以涉嫌寻衅滋事罪对其刑事拘留。

今年5至11月份,岳某通过网上平台“借贷宝”,多次向崔某累计借款8万余元,到了11月份,连本带息累计要还款26万余元。岳某无力偿还,崔某多次打电话找岳某催债未果。为了发泄不满情绪,11月9日,崔某从浙江赶到天长,找到了岳某的家。因为岳某不在家,他的妻子颜某吓得不敢给陌生人开门。恼羞成怒的崔某踹坏防盗门后,强行闯入室内,一顿乱砸后,将客厅里的笔记本电脑、台灯、液晶电视机等家具和家用电器砸坏,并将卫生间的玻璃门踹坏后,逃离了现场。

接到报案后,民警连夜展开侦查,一路辗转后,发现浙江宁波农民崔某具有重大的作案嫌疑。可是案发后,崔某已经不知去向,天长警方将崔某列为网上在逃人员。11月14日,崔某被杭州铁路公安处民警查获,天长警方侦查民警赴杭州将崔某押回天长。目前,崔某已被刑事拘留,此案正在进一步侦办中。

感恩节,第118次献血的他收到惊喜礼物 多位无偿献血者获赠《市场星报》报卡



星报讯(李婧美 记者 马冰璐 文/图) 昨日是感恩节,也是57岁的合肥市民陈洪第118次无偿献血的日子。和往常一样,他在合肥市中心血站捐献了2个单位的血小板,令他惊喜的是,他收到一份特殊的感恩节礼

物——一张《市场星报》2018年全年报卡。

自从1999年第一次献血起,定期献血已成为陈洪的一个习惯,一坚持便是19个年头,“现在,我每隔28天就来献一次血小板。”他说,献血不但不会影响自己的身体健康,还能帮到需要帮助的人,“这是好事,何乐而不为呢!”

除了陈洪外,昨日,多位参与无偿献血的市民收到了这份惊喜大礼。采访中,记者了解到,每年冬季都是无偿献血的“淡季”,但病人需要输血却不会因为天冷而停止,仍然需要爱心人士勇敢地挽起袖子捐献热血。

那么,冬季献血到底会不会损伤身体呢?专家表示,其实献血一年四季都一样,冬季献血同样不会影响身体健康。冬季人们因为缺少活动而造成新陈代谢缓慢,身体发胖,而献血可以促进身体新陈代谢。经常献血有利于降低血脂、降低血黏度、预防心脑血管疾病的发生,更能促进和改善心理健康。

谎称拍微电影租设备再抵押 合肥一男子诈骗20万还赌资

星报讯(记者 王玮) 以拍摄微电影、企业宣传片为由,合肥一男子向多人租借设备,然后抵押出去,先后牟利20万余元。11月22日,记者从合肥警方获悉,男子朱某已被抓获,涉案的5套设备已追还给受害人。

在退赃大会上,办案民警告诉记者,受害的五名男子均为摄影摄像爱好者,皆有价值十几万元的摄影器材。嫌疑人朱某知晓这些设备价值不菲,为偿还赌债,朱某以拍摄微电影、企业宣传片等借口,向多人租借摄影摄像设备。得手后,朱某即将这些设备抵押。

受害人李先生将器材租借给朱某后,见其连续多天没有音讯,觉得事有蹊跷,联系了几名同行发现不对,几人立即向辖区蜀山警方报警。经过侦查,日前,朱某已落网。其交代,自2013年开始在网络上赌博,亏损严重,其父母的房屋也被其卖掉还债。因尚有赌债无法归还,朱某就想到借用摄影摄像设备抵押来套

取钱财。一套价值十几万元器材,他可以抵押6万元。

统计显示,朱某先后抵押款20万元左右,全部用于偿还赌资及日常开支。目前,嫌疑人朱某已被辖区检方批准逮捕。此次集中退赃大会,蜀山警方将价值近60万元的财物退还给受害人。

据介绍,今年以来,合肥市公安局蜀山分局共接刑事警情13443起,共抓获各类犯罪嫌疑人1582人,其中抓获侵犯财产犯罪嫌疑人734人,移送起诉1082人,其中侵犯财产类535人,打掉电信诈骗团伙13个,刑拘265人,抓获各类网上逃犯189名。抓获涉毒犯罪嫌疑人51人,打掉毒品犯罪团伙3个,缴获海洛因、冰毒等各类毒品2338克。查获吸毒人员180人,强制隔离戒毒69人。

在扫黑除恶方面,该局共立九类犯罪案件130起,破115起。采取强制措施512人,打掉恶势力团伙11个,刑拘68人。打掉“黄赌”团伙16人,刑拘105人。

25家爱心企业向困难群众捐赠物资13万元

星报讯(王頔 胡正球 记者 沈娟娟) 记者了解到,合肥市蜀山经济开发区25家爱心企业为辖区10户困难群众捐赠现金、物资共计13万余元,他们中有查出恶性肿瘤的10岁女孩,也有与老母亲相依为命的小儿麻痹症患者。

汤大军已经50岁了,还单身一人,跟随老母亲生活,今年4月,母亲又查出脑瘤,这让原本困难的家庭更是雪上加霜。面对不幸,汤大军的母亲选择了坚强,50年如一日照顾着孩子,从未懈怠。而10岁的妞妞今年被查出恶性肿瘤,经过一系列治疗,几乎花光家中积蓄,现场爱心企业的帮扶让她十分开心。

据介绍,此次蜀山经济开发区25家爱心企业为辖区10户困难群众捐赠现金、物资共计13万余元,包括善款10万余元和价值2万多元的物资,这些钱物将全部用于帮助10户困难家庭,让每笔善款都能够到达真正需要的人手上。

“本场企业慈善捐赠启动仪式只是善举的开始,但是‘爱’没有尽头,今后,我们将常态化开展这样的慈善活动,让更多的热心人士加入到我们‘爱’的队伍中来。”该负责人说,截至目前,蜀山经济开发区已服务辖区困难家庭600多户。



昨日是感恩节,“爱在龙河,情暖你我”活动在合肥市龙河路社区举行,小朋友们亲手制作感恩贺卡送给家人、老师,表达感恩感谢之情。

□ 倪惠惠 孙雨静 记者 马冰璐 文/图